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Ata nº 031/14 

 

               Ao 1º dia do mês de dezembro de 2014, às 19h, 

reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os 

Senhores Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a Sessão, de imediato foi 

feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Srs. Vereadores. Em seguida passou-se à 

leitura da Ata nº 030/14, que foi posta em discussão sem que ninguém se manifestasse. Posta 

a ata em votação foi aprovada por unanimidade. Na seqüência o Sr. Presidente pediu para o 1º 

Secretário fazer a leitura do Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 062/14 de 24 de 

novembro de 2014, que Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Cruzaltense para o 

Exercício Financeiro de 2015. O Senhor Presidente pôs em discussão o projeto, contudo, os 

vereadores não fizeram uso da palavra, na seqüência o Projeto foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente pediu ao 1º secretário para fazer a leitura do 

Projeto de Decreto do Legislativo n º 001/14 de  01 de dezembro de 2014, que Aprova 

Prestação de Contas de Governo do Poder Executivo Municipal referente ao Exercício de 

2012 e da outras providências. Colocado em discussão o projeto, nenhum dos vereadores quis 

fazer uso da palavra, na seqüência o projeto foi posto em votação tendo recebido aprovação 

unânime. O Sr Presidente passou para as Indicações do Legislativo. Pediu para o 1º secretário 

para fazer a leitura da Indicação nº 020/14 de 01 de dezembro de 2014, de autoria de todos os 

Vereadores, que indicam ao Poder Executivo Municipal que este providencie a construção de 

um abrigo para os usuários de ônibus, junto a Rua Bartolomeu Dias, saída para Entre Rios do 

Sul. O Senhor Presidente pôs em discussão a indicação e pediu a palavra o Sr. Vereador 

Osvaldir. Após cumprimentar o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, comentou sobre a 

importância que esta indicação tem. Disse que todos os Srs. Vereadores pediram tal 

providência, pois sabem que muitos moradores do interior deixam os seus veículos para 

esperar o ônibus, assim como os estudantes. Pediu ao Prefeito para providenciar uma solução 

o mais rápido possível, eis que, e o mesmo já conhece bem o problema. Pediu ao Líder do 

Governo que este, pessoalmente, interceda junto ao Sr. Prefeito e aguarde resposta quanto a 

solicitação. Agradeceu o uso da palavra. Sem interessados em outras manifestações, o 

Presidente pôs a indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade. Também o Sr. 
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Presidente pediu para o 1º secretario fazer a leitura do Pedido de Informação nº 005/14 de 01 

de dezembro de 2014, feito pelos Sr. Mauri Balbinot, Sr. Sérgio Luis Muller, Sr. Osvaldir 

José Rigon, Sr. Ari de Pauli, Sr. Ivo Bartzsch, Srª Nelci Salete da Silva que solicitam seja 

enviado pedido de informação ao Poder Executivo Municipal para que este forneça relação 

completa dos agricultores beneficiados com horas máquina no ano de 2014, contendo tal 

relação o nome do agricultor, a data da realização das horas e a quantidade de horas 

realizadas. Requer também seja informado o nome dos agricultores inscritos para receberem 

horas máquina e ainda não contemplados. O Senhor Presidente pôs em discussão o Pedido de 

Informação, momento em que o Sr. Vereador Mauri, pediu para fazer uso da palavra, e, após 

ter cumprimentado o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, disse que vários agricultores o 

procuraram para saber sobre o motivo, pelo qual, alguns agricultores receberam e outros não 

receberam as horas máquinas. Registrou ter ouvido de muitos agricultores que estes irão ir até 

o Promotoria, pois o Sr. Prefeito sabe que é Lei e deve ser comprida. Disse querer saber o 

nome de todos os beneficiados com hora máquinas, pediu que os informe o porque de alguns 

agricultores não receberem essas horas, espera uma resposta para apaziguar esses agricultores. 

Disse acreditar que as pessoas que ficaram de fora, ano que vem, serão os primeiros 

beneficiados, mas ficará aguardando uma resposta oficial. Agradeceu o uso da palavra. O 

Senhor Presidente disponibilizou, mais uma vez, a palavra, contudo, ninguém mais se 

manifestou, e, após posto em votação o pedido de informação foi aprovado por unanimidade. 

Como não havia mais matéria na ordem do dia, passou-se para os assuntos gerais. Com a 

palavra o Sr. Vereador Ivo, que cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e as 

pessoas presentes. Comentou sobre a caixa de água da Comunidade Princesa Isabel, que a 

mesma se encontra sem tampa a mais de ano, pediu que a Administração Municipal 

providenciasse a colocação da tampa, eis que, comentaram que tem até urubus tomando banho 

na mesma. Pediu ao Líder do Governo que transmita Secretário tal fato para que este tome as 

devidas Providencias, pois, os agricultores não conseguem erguer a tampa que se encontra 

caída no chão. O Sr. Vereador Tiago pediu uma aparte que foi concedida e salientou que 

segundo informações do Secretário já estão providenciando. O Sr. Vereador Ivo, falou que os 

moradores pararam até de consumir a água. Sem mais assuntos, agradeceu. Como não haviam 
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mais Vereadores inscritos, nem assuntos a tratar, o Sr. Presidente avisa que a próxima sessão 

ordinária está agendada para ser realizada no dia 08 de dezembro do corrente ano às 19:00h, 

mas talvez possa ser transferida para o dia 15, com a concordância de todos os Srs. 

Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. 

 

 

 

Sala das Sessões, em 15 de dezembro de 2014. 

 

 

Sérgio Luís Müller – Presidente 

 

 

Mauri Balbinot - 1º Secretário 

 

 

Ivo Bartzsch - 2º Secretário 

 

 

 

 

 


